

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED TWICE WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PRITCHARD AVENUE AND MCGREGOR STREET IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видав. Робітничо-Фармерське Видавнче Товариство, закорпоророване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня місяться в Українській Робітничій Дому, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.

Предплатла на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Редакція за оголошення не відповідає.

ЗАМІТКИ НА ТЕМУ ДНЯ.

ЯК ВОНИ РОЗЗБРОЮВАЛИСЯ У ВАШИНГТОНІ.

"Кольосальний успіх", "надзвичайний успіх", МекДоналд сам "не сподівався такого успіху" — читаємо ми на шпальтах капіталістичної преси про наслідки переговорів між МекДоналдом і Гувером у Вашингтоні. Читаємо й шукаємо бо- дай між рядками, в чому явраз суть тих "кольосальних" успіхів і не можемо знайти. Все, що ми знаходимо, то хіба те, що в січні буде скликано в Лондоні конференцію п'ятиох держав: Англії, Злучених Держав, Франції, Італії й Японії. Находимо хіба ще й те, що договір між МекДоналдом і Гувером відноситься до обмеження зброєнь на воді, між Францією, Японією і Італією прийнято до спеціального тайного воєнного порозуміння, яке буде протиставлене порозумінню між МекДоналдом і Гувером. І хоч Бріан боїться, що Франція приде до Лондону у січні з розв'язаними руками, то проте не заперечує, що переговори між Японією й Францією в справі морських зброєнь провадилися.

Але залишаю ми Францію й Японію, а поглянемо в країну, в якій провадилися переговори про обмеження зброєнь між МекДоналдом і Гувером. Зараз-же після тих переговорів, а саме 10. жовтня на Абердіні Провінс Гравид в сьейтій Меріленд відбувалося офіційне випробування найновіших гармат, з яких мається розстріляти літаки. Таких гармат нема ще ні в одній країні і їх вперше випробувалося в Злучених Державах 10. жовтня в присутності 5,000 делегатів, представників уряду й високих військових урядовців не тільки Злучених Держав, але й європейських армій.

В кожній батерії по чотири таких гармат, а кожна гармата вистрілює по 25 зарядів в хвилину в максимумі 40,000 футів високо. Керують нею два артилеристи з віддалі через телескопи. Цілий механізм тих гармат збудований так, що прийді вимірюється з математичною точністю, а стріляти й поцілити нею може кожний жовірір після однегодинної інструкції. Цікаво, що МекДоналда на випробування цих гармат навіть не запросили.

Телеграма з Лондону з 5. жовтня повідомляє, що британське адмиральство готується розібрати 17 воєних кораблів в наслідок парад МекДоналда з Гувером, але одночасно так телеграма додає, що ті кораблі так чи інакше заступлені на "скреп", бо вони вже старі, малі й для сучасної воєної техніки — негодні. Всі ці кораблі збудовані ще перед воїною, а деякі на самому початку світової війни. Вік воєного корабля числять — 25 літ, але при сучасній швидкості розвитку техніки воєні кораблі старіються значно скорше. Коли до винце-згаданих сімнадцяти кораблів додадуть же чотири, яких також уважають, що вони вже пережили свій вік, то разом Англія віддасть на "скреп" 85,000 тонажу старих кораблів, що рівняються тонажові заведо двох сучасних dreadnaut.

Отаке буде роззброєння. Розберуть з десятком непригодних кораблів, а на їх місце збудують півдесятька найновіших, найутодосконаліших, які й тонажем й силою в десертю перевищать розібрані. Все-ж базачи капіталістів і їх соціялістів про справне обмеження зброєнь — це злода, не замаловання очей трудящям масам, це справне прикривання перед народом шагеного готування капіталістів до нової світової війни.

НАВЧАЮТЬ ЖІНОК ВОЄННОГО РЕМЕСЛА.

Коли МекДоналд з Гувером обговорювали справу обмеження зброєнь, то не чути, щоб вони говорили що про озброєвання або роззброєвання жінок. А в буржуазній пресі читаємо ми, що недавно закінчився сезон навчання воєного ремесла жінок в касарнях Месі, в сьейтій Нью Йорку.

Недавно ця школа випустила 700 жінок з трицятью сьейтійю Злучених Держав, Порто Ріко, Гаваїв і кількох європейських країн. Ціх 700 жінок мають стати лідерами в організуванні й навчанні дівочих скавтів.

Ця школа дістає \$3,000,000 допомоги. Мисис Герберт Гувєр, жінка президента, є попочним президентом дівочих скавтів і вона недавно доручила цій школі пів мільйона доларів жертви від "Амерікан Реліф Адміністрацій".

Так то буржуазія дбає про виховання молоді. Вона дає мільйони доларів, які збирає під ріжними патріотичними покривалами з самих такій робітників, вивиснює фонди з державної каси і вивчає в спеціальних школах жінок, яких потім сотками розсилає по країні, щоб організували робітничих дівчат-недолюток і виховували їх в протиробітничому дусі. Навіть для тубильної молоді в Порто Ріко та на гавайських островах виховує американський капітал своїх інструкторів.

Головно останніми роками звернули пані велику увагу на організування та патріотичне й військове виховання молоді. І ось тільки хлопців, але й дівчат. Оті жінки-інструктори розлітаються по цілій країні й почнуть систематичну роботу — організуючи молодь на захист капіталістичного визиску. І з цим робітничтвом повинно ставати до боротьби.

ЧИ НЕ ЗА ЦЕ "УКРАЇНСЬКИЙ ГОЛОС" НАЖЕ НЕНАВИДІТИ ПОЛЯКІВ?

Петлюрівський "Тризуб", що виходить в Парижі, вмістить довгого та сумного некролога, навіть цілих два, та фотографію петлюрівського сотника польської армії Миколи Гончарова. Описується там, що сотник Гончаров помер в Помьшій від кулі. От тільки невідомо було, від якої кулі, хто її в него пустив. Таку маршню забули згадати петлюрівські писаки.

Пізніше находимо у парижькм "Вістнику СВТУФУ" листа з Варшави про смерть того петлюрівця. Справа малася ось як: Петлюринець Гончаров (він певно не читав "Укр. Голосу") з "ненависті" до поляків вступив старшиною до польського полка. В пана полковника була гарна жінка, полька. Петлюринець Гончаров полюбив пани полковникову (так і видно, що не читав він такі "Укр. Голосу") й не знав, що поляків треба ненавидіти і почав до неї залицятися. Розсердився за це на петлюринець Гончарова пан полковник і всадив йому три кулі в груди. І дав дуба пан сотник, петлюринець Гончаров — загинула душа Юдї без сповіді святої.

Справа ця, по правді сказавши, не вартя фунта ключа, але все-ж такі попрубуйте після цього переказати петлюринець-редактора "Укр. Голосу", що поляків не є вороги українцям?

З'їзд революційних професійних спілок у Франції.

Розкол професійного руху у Франції стався вже давенько. Маємо в країні два професійно-колективних центри: угодовська "загална конфедерація праці" й унітарна конфедерація праці. Кожен з них має свої окремі філії на фабриках і заводах, кожна з них на власний страх і ризик керує робітничтвом.

Звісно, така розпороченість профурху шкодить справі економічної класової боротьби. Однак, іншого виходу для революційних професійок не було, бо реформистські ватажки вперто саботують всі спроби налагодити спільні економічні виступи проти підприємців.

Революційні професійки пішли іншими шляхами. Втративши надію на можливість заляти же об'єднати весь профурх, вони почали гуртувати навколо себе всі революційно настроєних робітників, в тім числі і тих, хто несвідомо опинився в угодовському таборі.

Разом з тим революційні професійки стали здійснювати єдиний фронт знизу.

В процесі змагання за маси революційні професійки не попустили, як в їхньому власному оточенні зв'язилися укласти ухили. Серед інтелігентських ватажків і окремих груп робітників позначилися рештки старої угодовської ідеології, якої швидко не спекаешся. Оця група має кілька років виступає проти послідовно-революційної лінії унітарної конфедерації, заперечує проти комуністичного проводу у профурху, висуває гасла "незалежності" профурху, прагне відійти від революційних перспектив і порушити виключно в дрібні буденні справи.

Прихильники цього правого, відверто опортуністичного укладу, насамперед виступили зі своєю платформою на з'їзді. Там одразу виявилось, що угодовське крило не має коріння в робітничій масі і що на самому з'їзді делегати являють собою незначну меншість. З'їзд переважною більшістю відхилив всі угодовські домагання і завадав від них цілковитого відкороєння єдиної-вірної комуністичної лінії в профурху.

Опортуністичне крило з'їзду мабуть не схоже розлучитися зі своїми помилками і пристати до революційної тактики більшості. Тоді неминучий розкол. Шож хай, відходять! Однаково більшість революційних робітників віде за комуністичним проводом. А тіх, хто свідомо, прагне розірвати революційний фронт, не шкода.

КУ-КЛУКС-КЛЕНІ НА СЛУЖБІ КАПІТАЛУ В ГЕМІЛТОНІ.

В Гемілтоні відбулася недавно велика парада Ку-Клукс-Кленів, ненависників робітничих. Провісціоанальна й місцевая дивизія оберігала переаітних Ку-Клукс-Кленів в їхнім поході, а після походу охороняла їх поворот до дому.

Перед церемонією спалення тринадцяти-футового хреста й троих мерших хрестів на одній з поблизких до Гемілтону гір промовляли до Ку-Клукс-Кленів промовці про їхні завдання. Годовий секретар канадських Ку-Клукс-Кленів Дж. С. Лорд, який є членом парламенту в Нью Бронсвік, закликав бізнесменів і буржуазних політиків ставати до цієї тайної громади нічних терористів, завдяючи, що К.К.К. в полудневих сьейтах поставили собі за мету розправитися з робітниками, їхніми організаціями, більшовниками. Він закликав своїх канадських однопартійників йти за прикладом американських розбішак в побороєванні робітничого руху і підтримувати славу демократію британської імперії.

Але тяжко буде тому парламентарному Лордоту бути 100-процентовим енкі в Онтеріо, де Фергусон і його імперіалістична "Orange Lodge" домінують політично. Для Лорда з Нью Бронсвік безпечно було промовляти незасмакованим, бо він на другий день відідав до Нью Бронсвіку, але гемілтонських замаскованих промовців викликувало не по іменах, але по числах і їхній промові було оствиснувано з товпи.

Кілька днів перед парадом в околицях Гемілтону відбувалися тайні паради Ку-Клукс-Кленів, на яких вироблялося пляни, як допомогти ставлені магнатам з "Нейшнал Стіл Кар Ко." розбити страйк. Ці паради відбувалися в стайних і привижих.

Наука з цього для робітників.

Коли тисяча страйкерів борються проти невинних умов праці в "Нейшнал Стіл Кар Ко.", побороючи 50 процент знижки платі, боси організують ще одну зброю класового панування — Ку-Клукс-Кленів. Гемілтонські боси боляться зросту опору робітничого класу, бояться наслідків того зиску, який вони дістають цією робітничою кров'ю. Вони брешуть, вони стараються розбитти страйк криком — "комуністи й червоні агітатори викликають страйк, а не нужденна 32-центова платня на годину". Пани кажуть, що їхні невірники й доволіені. Вони вживають поліцію й суди для зламання

страйкового руху — але надаремо. Нейшнал Стіл Кар Ко." мусить піддатися перед силою робітничої індустріальної юнії, бо виробничтво зараз цілковито в застою.

Ця величезна компанія витратила недавно \$12,000,000 на поширення своєї гемілтонської фабрики й має контракт від залізної дороги на збудування 70,000 тиграових і пасажирових вагонів. Вона витрачає тисячі доларів на доставку й харчування скєбів, поліції й озброєння своїх наймитів, на "фрейм-апи" проти провідників страйку, щоб затягнути їх до суду. Одним словом гемілтонські боси вживають всіх засобів, щоб спинити розвиток робітничого руху.

Канадська Робітнича Оборонча Ліга провадить широку всераєву кампанію, щоб допомогти страйкерам. Боеве ліво крило робітничого руху є тою силою, що поведе й організує цеорганізованих гемілтонських робітників разом з тисячами неорганізованих робітників Канади — ма бо-

ротьбу з босами й допилює, щоб гемілтонські страйкері виграли.

Ку-Клукс-Кленів буде вжито для розбиття робітничої боротьби. Їхні демонстраційні промови і кличі — "свобода слова без криміналістики", "боротьба за свободу й британськю імперію" (о, так, по їхньому бротьбу є добра, коли вона в інтересі босів, а не в інтересі робітників), ясно показує, що завдання Ку-Клукс-Кленів в Онтеріо, як і в кожному іншому місті, є боротися за капіталізм, а проти робітничого класу. Але хоч Ку-Клукс-Клені будуть втягнені в протистрайкову бротьбу в Гемілтоні, хоч вони стануть в одні ряди з іншими босівськими наймитами, пресою, поліцією, судами, Американською Федерацією Праці — то проте об'єднана й міцна солідарність робітничества, під проводом лівого крила робітничого руху й при допомозі робітничества Канади, допоможе гемілтонським страйкерам поборотися босів і їхніх нужденних давків.

— в разі нападу польського фашизму на СРСР всі як один стануть на захист соціялістичної батьківщини. Біднота й середняцтво в районі — спільно провадять рішучу боротьбу з глитами, даючи нещадну відсіч всяким спробам стати на заваді заходам радянської влади в царині соціялістичної перебудови сьїського господарства.

Делегати відідали також Червонопрапорну Ксаєрівську комуноу. Все те, що ми побажили в комуні, — сказав тов. Ландуцький, просто такі вразило нас. Тут ми наочно переувідали, що колективізація не утопія, а реальна справа, вже здійснена, та що нові форми сьїського господарства уже вкорінюються в радянському селі. Комуна дійшла великих господарських успіхів, а також вражає великою культурною роботою. Ми побачили тут паростки нового соціялістичного побуту. Ми були на зборах комуни, що підписували соціялістичну угоду про змагання між Ксаєрівською та Бєсарабською комунами.

Від імені робітничо-селянської делегації Польщі, Західної України та Західної Білоруси, що відідала радянську країну, тов. Ландуцький звернувся до робітників і селян Радянської України з таким листом:

"Залишаючи Радянську Україну, делегація шле робітникам і селянам Радянської України своє палке привітання. Бувши на Україні, ми переконалися, яку величезну роботу тут провадять в царині культурного й господарського розвитку країни. Ми переконалися, що робітники і селяни крєвно зв'язані з радянською владою й кожною хвилиною ладні стати на захист своєї соціялістичної батьківщини від зазіхань імперіалістів. Ми глибоко переконалися, що трудящі СРСР виконають свою п'ятірчку не за 5 років, а 4 роки. Запроують цьому є величезне піднесення та творча енергія, що п'язивляють трудящі СРСР. Цей подієн дружиці СРСР, ми певні, не тільки виконають, але й перевищать."

"Тим часом, коли в капіталістичних країнах, завдяки наступові на робітничу класу умови життя робітничої класи дедалі гіршають, в СРСР ці умови шороку через здійснення п'ятирічки кращімиуть."

"Шлемо нашу ширю пролетарську подяку за раде привітання, що ми його мали від трудящих Радянської України. Шлемо шире привітання трудящим Мархлевського, польського району на Волині."

"Робітники і селяни Радянської України! Продовжуйте й далі завзято своє соціялістичне будівництво. Памятайте, що кожним, новим заводом, новою фабрикою та новим колективним ви зміцнюєте не тільки Радянський Союз, утворений кров'ю ваших краішніх синів, але й увесь міжнародний робітничий рух."

"Робітники і селяни Радянської України! Продовжуйте й далі завзято своє соціялістичне будівництво. Памятайте, що кожним, новим заводом, новою фабрикою та новим колективним ви зміцнюєте не тільки Радянський Союз, утворений кров'ю ваших краішніх синів, але й увесь міжнародний робітничий рух."

УХВАЛИЛИ 200 ДОЛАРИВ НА ПИВО.

А гемілтонським і гаєстонським страйкерам ані цента.

Вже більше, як через три дні припоминали одні другим, щоб обов'язково прийти на мітінг юнії "Карменів".

— Певно будуть обговорювати справу "лейд-офу". — говорили між собою робітники.

— В Сієнера більше не буде "лейд-офу". Можливо, що справа про скорочення днів в тиждні, — пояснювали інші.

Ще інші думали, що повернули делегати з конвенції А.Ф.П. й будуть здавати звіти за парад. Бо до цієї пори ніколи ніхто не напірав, щоб обов'язково приходити на юнійний мітінг. От вцепяють дє бунд в шапі матеміке повідомлення й на тім кіраюєтся. А цим разом, то одні других агітували.

Дочекались ми того важкого вечера. Ще не було сповня восьмої години, а найбільша саяла Лейбор Темпл на Джеймєвулиці (у-Вінніпегу) була заповнена членами "Карменів юніон". Ще ніколи в історії того ладу не було стільки присутніх членів на мітінгу.

У восьмій годині точно розпочався мітінг. Секретар почав перечитувати ріжні кореспонденції від трєнд ладу та ріжних локалів, які входять в склад А.Ф.П. Все переходило дуже сьоро. Не встиг секретар дочкити останні слова зиста, як хтось вніс і попірав, щоб прийняти до відома. Але оця почав секретар читати кореспонденцію від страйкового комітету в Гемілтоні, Онт., в якій опусувалося про страйк, йро причини страйку, а на кінці листа просіба о матеріальну поміч для родин страйкерів.

— Вношу завітати цю кореспонденцію.

— Попіраю.

— Вношу вивиснувати з каси сто доларів на підмогу страйкерам.

— Підержую.

Робітник, що вніс внесок, аби вивиснувати з каси сто доларів на поміч страйкерам, почав представляти справу страйку, апелював до членів, щоби голосували за його внеском, бо доложенні серед страйкерів розпучливе, але йому навіть не дозволив президент заквітати промови.

— Над цим нема що дискутувати, — сказав президент, — бо у нас ще багато інших важких справ. Хто за тим, щоби вивиснувати з каси сто доларів для гемілтонських страйкерів? — спитав президент даючи поправку до внеску від колосованих.

Задею кількох піднесли руки.

— Хто за внеском, щоби кореспонденцію завітати?

Піднесли руки поверх півтори сотні.

Садуюча кореспонденція була від гаєстонських страйкерів, але цю кореспонденцію завітано, навіть без "вісєску".

— Ми не можемо всім помагати, — сказав президент.

Комітет підприємств почав здавати звіт.

— Ми вже все приготували на "смюкер". Потрібно нам лише грошей на пиво.

— Вношу вивиснувати з каси двіста доларів для закуплення пива на цей "смюкер".

Внесок скоро поперто і протягом одної хвилини перейшла ухвала, щоб купити за двіста доларів пива і справити членам юнії "гуд тайм".

— А ти чого підносиш роботу за пивом? — спитав робітник.

— Я також підносив, щоби допомогти страйкерам, але внесок перепає, то тепер я голосував за пивом. Хай хоч вип'ють за ті центи, що там зложив. Тільки мого. Наєжду до півської юнії, то мушу також бути пияком." Ця юнія однако до нічого більше непадна, відповів робітник.

І такі то важкі справи відбулися на мітінгу "Карменів".

Польська Робітничая Делегація Про Подорож По Україні.

Дучи до Москви, в Києві зупинилася польська робітничая делегація на чолі з тов. Ландуцьким. В розмові зі співоробітником ПАТАУ тов. Ландуцький розповів, що частина делегації відідала польський Мархлевський район — на Волинці. Ці відвідини справили на делегатів глибоке вражіння.

— Забитий і відсталый за часів царату район — кажуть делегати, тепер дійшов вели-

ких господарських й культурних успіхів. Ми бачили в районі школи, клуби, добре устатковану зразкову лікарню. Велику роботу в районі провадять, щоб ліквідувати неписьменність серед людности. Ми розмовляли з селянами району. Всі вони з прокльонами згадували старі часи, часи поневірвання та переслідування.

— Селяни-поляки — говорив делегатам мешканці району

Президія ВУЦВК затвердила новий зразок державного герба УСРР. Нова конституція, ухвалена на XI Всеукраїнському З'їзді Рад, передбачає, щоб напіс на українському державному гербі — "Пролетарі всіх країн, єдинаятеся" — був тільки українською мовою. До тепер був герб цей напіс українською й російською мовами. Отже, здійснюючи вимогу конституції, президія ВУЦВК затвердила цю зміну. Президія визнала за потрібне, щоб новий державний герб обов'язково був у саях засідан сесії ВУЦВК, президія ВУЦВК, усіх окривкомів і міськрад а також Раднаркому.

Президія ВУЦВК затвердила новий зразок державного герба УСРР. Нова конституція, ухвалена на XI Всеукраїнському З'їзді Рад, передбачає, щоб напіс на українському державному гербі — "Пролетарі всіх країн, єдинаятеся" — був тільки українською мовою. До тепер був герб цей напіс українською й російською мовами. Отже, здійснюючи вимогу конституції, президія ВУЦВК затвердила цю зміну. Президія визнала за потрібне, щоб новий державний герб обов'язково був у саях засідан сесії ВУЦВК, президія ВУЦВК, усіх окривкомів і міськрад а також Раднаркому.

Президія ВУЦВК затвердила новий зразок державного герба УСРР. Нова конституція, ухвалена на XI Всеукраїнському З'їзді Рад, передбачає, щоб напіс на українському державному гербі — "Пролетарі всіх країн, єдинаятеся" — був тільки українською мовою. До тепер був герб цей напіс українською й російською мовами. Отже, здійснюючи вимогу конституції, президія ВУЦВК затвердила цю зміну. Президія визнала за потрібне, щоб новий державний герб обов'язково був у саях засідан сесії ВУЦВК, президія ВУЦВК, усіх окривкомів і міськрад а також Раднаркому.

Президія ВУЦВК затвердила новий зразок державного герба УСРР. Нова конституція, ухвалена на XI Всеукраїнському З'їзді Рад, передбачає, щоб напіс на українському державному гербі — "Пролетарі всіх країн, єдинаятеся" — був тільки українською мовою. До тепер був герб цей напіс українською й російською мовами. Отже, здійснюючи вимогу конституції, президія ВУЦВК затвердила цю зміну. Президія визнала за потрібне, щоб новий державний герб обов'язково був у саях засідан сесії ВУЦВК, президія ВУЦВК, усіх окривкомів і міськрад а також Раднаркому.

Президія ВУЦВК затвердила новий зразок державного герба УСРР. Нова конституція, ухвалена на XI Всеукраїнському З'їзді Рад, передбачає, щоб напіс на українському державному гербі — "Пролетарі всіх країн, єдинаятеся" — був тільки українською мовою. До тепер був герб цей напіс українською й російською мовами. Отже, здійснюючи вимогу конституції, президія ВУЦВК затвердила цю зміну. Президія визнала за потрібне, щоб новий державний герб обов'язково був у саях засідан сесії ВУЦВК, президія ВУЦВК, усіх окривкомів і міськрад а також Раднаркому.

Президія ВУЦВК затвердила новий зразок державного герба УСРР. Нова конституція, ухвалена на XI Всеукраїнському З'їзді Рад, передбачає, щоб напіс на українському державному гербі — "Пролетарі всіх країн, єдинаятеся" — був тільки українською мовою. До тепер був герб цей напіс українською й російською мовами. Отже, здійснюючи вимогу конституції, президія ВУЦВК затвердила цю зміну. Президія визнала за потрібне, щоб новий державний герб обов'язково був у саях засідан сесії ВУЦВК, президія ВУЦВК, усіх окривкомів і міськрад а також Раднаркому.

Президія ВУЦВК затвердила новий зразок державного герба УСРР. Нова конституція, ухвалена на XI Всеукраїнському З'їзді Рад, передбачає, щоб напіс на українському державному гербі — "Пролетарі всіх країн, єдинаятеся" — був тільки українською мовою. До тепер був герб цей напіс українською й російською мовами. Отже, здійснюючи вимогу конституції, президія ВУЦВК затвердила цю зміну. Президія визнала за потрібне, щоб новий державний герб обов'язково був у саях засідан сесії ВУЦВК, президія ВУЦВК, усіх окривкомів і міськрад а також Раднаркому.

Президія ВУЦВК затвердила новий зразок державного герба УСРР. Нова конституція, ухвалена на XI Всеукраїнському З'їзді Рад, передбачає, щоб напіс на українському державному гербі — "Пролетарі всіх країн, єдинаятеся" — був тільки українською мовою. До тепер був герб цей напіс українською й російською мовами. Отже, здійснюючи вимогу конституції, президія ВУЦВК затвердила цю зміну. Президія визнала за потрібне, щоб новий державний герб обов'язково був у саях засідан сесії ВУЦВК, президія ВУЦВК, усіх окривкомів і міськрад а також Раднаркому.